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Cellule NON

171

Moteurs d'entrainement: M
Capteurs: S

Distributeurs: V

Autres appareils: Z ou une autre lettre



& Autrent dit:

I'absence de pression en "a'" fera que la pression en "b"
se retrouvera a la sortie.

Cellule ET|

e cercle veut dire inverse du signal a (fonction O

a




Etat repos

Petit diametre



Equilibre du piston

Gros diametre

Grace a ce diamétre plus gros
une petite pression pression : "3 bars"
peu agir sur une grosse : ''10 bars"

Petit diametre

Le piston de la cellule bouche I'arrivée d'air
La chambre du vérin n'est plus sous pression
sous l'effet du ressort le vérin rentre




Equilibre du piston

Tant que

I'on actionne le bouton poussoir "1S5"
le vérin "1A" reste rentré

1S5







de I'entrée a la sortie




Chronogramme
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EQUATION BOOLEENNE:

—> 1A =154

1A sera a1'état 1 lorsqu'on actionnera pas 154
On dit: " 1S4 barre"
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& 141

1S5

Travail

& 171

Etat=1
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P.O
Opéra

Partie

Partie Commande

1-2A1

Partie Dialogue

1-171

1-1S4
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La partie commande, entre autre la cellule
\ ne peut pas alimenter convenablement un gros verin
car elle a un debit trop faible




1-2A1

10

1- Le pré-actionneur est proportionnel a la grosseur du vérin
gros verin = gros pré-actionneur

1-154




GRAFCET

M.S.P

Mise
Sous
Pression

1-2A1

1-2V1

12

» - M.S.P

10 de 1-2V1 => 1-2A1-

1-171 | &

Alimentation

940 I/min FRL de la commande

= — e - — - > 3 bars
min = 1 bar 6b 4
O | - ‘ non lubrifié

[ Jmax = 15 bars | 10 bars =» |







le:
Le SAP est représenté en énergie,

dans la position qu'il occupe au repos



Marque Crouzet les couleurs
ne sont pas normalisées
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Action sur la touche

Echap
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